В Душанбе вышло в свет учебно-методическое пособие «СМИ Ирана и Афганистана»

Учебно-методическое пособие «СМИ Ирана и Афганистана», подготовленное двумя преподавателями Российско-Таджикского Славянского Университета - Райхон Сохибназарбековой и Шарифом Муллоевым, вышло в свет в Душанбе.

Как сообщил «АП» один из авторов издания, доцент кафедры истории и теории журналистики и электронных СМИ РТСУ Шариф Муллоев, учебно-методическое пособие рассчитано на студентов, обучающихся на отделении журналистики. В пособии рассматривается современное состояние систем и моделей средств массовой информации Ирана и Афганистана, имеющих общие исторические корни.

«С изданием данного пособия студенты больше не будут жаловаться на отсутствие материала. Хотя, я думаю, оно будет полезно всем, кто интересуется СМИ персоязычних стран», - говорит Ш. Муллоев.

К примеру, в разделе «СМИ Ирана» можно найти всю необходимую информацию о периодической печати Ирана в XIX веке, особенностях её развития в первой половине XX века, в годы второй мировой войны. Есть данные и о развитии журналистики Ирана после победы Исламской революции, о периодической печати национальных меньшинств Ирана и о современном состоянии СМИ Ирана.

Те, кто интересуется журналистикой Афганистана, сможет больше узнать об общественно-политических предпосылках возникновения и развития печати в этой стране, о поэтапном развитии СМИ Афганистана - в период второй мировой войны, во время правления короля Мухаммед Захир-шаха, после Апрельской революции 1978 г., с приходом к власти движения «Талибан», а также рассмотреть развитие афганской периодической печати в эмиграции.

С данным пособием можно ознакомиться и в электронной версии: http://mulloevsharif.wordpress.com/cmu-upaha-u-aфганистана/

http://news.tj/ru/news/v-dushanbe-vyshlo-v-svet-uchebno-metodicheskoe-posobie-smi-irana-i-afganistan